



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség
Országgyűlési Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: V/1673

Érkezett: 2018. SZEPTEMBER 26.

Interpelláció

Kövér László
az Országgyűlés elnöke
részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

„Milyen szakaszban van a Stop Soros törvénycsomag miatt indított kötelezettségszegési eljárás?” címmel az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24) OGY határozat 121. § (1) bekezdése alapján interpellációt kívánok benyújtani Dr. Trócsányi László igazságügyi miniszternek.

Tisztelt Miniszter Úr!

Európát súlyos bevándorlási hullám érte el 2015-ben. Emberek ezrei érkeztek az ország területére ismeretlen helyről és szándékkal, minden ellenőrzést nélkülözve. Ennek látható jeleit tapasztalhattuk az országban, elég, ha csak a Keleti pályaudvari eseményekre, vagy az autópályán vonuló embertömege gondolunk. Magyarország elsőként ismerte fel, hogy meg kell akadályozni ezt a folyamatot és meg kell védeni Magyarországot és határainkon keresztül Európát.

A magyar kormány dacolva az ellenzéki hitetlenkedéssel, valamint a nemzetközi nyomással, megépítette a határkerítést és megalkotta a jogi határozatot, amelyeknek köszönhetően megszűnt az illegális bevándorlás Magyarország területére.

Mindenki előtt ismert, hogy a Merkel-Macron-Juncker tengely teljes erőbedobással támadta és támadja Magyarországot azért, mert Schengeni Egyezményből eredő kötelezettségének eleget tesz. Ahogy telt az idő, egyre világosabbá vált, hogy Magyarország egy jól szervezett, hatalmas összegekkel támogatott, összehangolt gépezettel áll szembe.

Ennek a gépezetnek van egy központi figurája, aki nem más, mint Soros György. Minden szál hozzá vezet, amikor azokat az intézményeket és szervezeteket vizsgáljuk, akik minden eszközzel Európába és benne Magyarországra akarják erőltetni idegen népek betelepítését. Soros György megnyilatkozása szerint Európának évente legalább egymillió bevándorlót kellene beengednie, ezt követeli meg "az előrelátható jövő érdeke". Természetesen a jótékony integrációnak ára van, amit a tagországoknak kellene viselniük, bevándorlónként 15 ezer eurót. Miután teljesen egyértelművé vált a milliárdos és eltartottjainak szándéka, a magyar kormánynek kötelessége volt, hogy megkérdezze a magyar embereket, hogy az ezeréves keresztény kultúrára épülő, vagy a kevert népességű, multikulturális Magyarországot szeretnék-e. A nemzeti konzultáció egyöntetű eredménye megerősítette, hogy a magyarok nem szeretnék, ha Magyarország bevándorlóországgá válna.

Az emberek véleménye alapján a Parlament június 20-án nagy többséggel elfogadta a Stop Soros törvénycsomagot.

Soros György világossá tette korábban, hogy politikai támadást kell indítani a bevándorlást ellenző országok ellen, és kemény büntetésekkel kell sújtani őket. Brüsszel engedelmeskedik is a parancsnak, koncepciók eljárásban elfogadta a Parlament a Sargentini-jelentést, korábban pedig a Stop Soros törvénycsomag miatt a Bizottság megindította a kötelezettségszegési eljárás Magyarországgal szemben.

Mindezek alapján tisztelettel kérdezem Miniszter Urat, hogy milyen szakaszban van a Stop Soros törvénycsomag miatt indított kötelezettségszegési eljárás?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. szeptember 26.



Simon Róbert Balázs
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség